
calgonit Safe One

Leistungsstarkes, pulverförmiges Vollwaschmittel

Technische Produktinformation

 • hervorragende Entfernung von Flecken aller Art
 • verhindert die Wiederablagerung von gelöstem Schmutz
 • kein Zusatz von Bleichmittel nötig
 • wirksam bei allen Waschtemperaturen
 • wirtschaftlich

Produktvorteile

calgonit Safe One ist ein leistungsstarkes, pulverförmiges Vollwaschmittel, das bei niedrigen und hohen 
Temperaturen in gewerblichen Wäschereien eingesetzt werden kann. 
calgonit Safe One basiert auf einer effizienten Mischung aus Tensiden, Wasserhärtebindern, 
Vergrauungsschutzmitteln, Alkalisalzen und sauerstoffhaltigem Bleichmittel. 
calgonit Safe One ist sehr wirksam gegen alle Arten von Verschmutzungen. Das Produkt kann zur Reinigung 
von Hotelwäsche, Restaurantwäsche, Arbeitskleidung oder Textilien wie Mopps, die in der Lebensmittel- und 
Getränkeindustrie verwendet werden, eingesetzt werden. 
calgonit Safe One ist für alle Arten von Waschmaschinen geeignet und ist bei allen Waschtemperaturen 
wirksam. 

Anwendungsgebiete

Die Dosierung von calgonit Safe One ist abhängig vom Verschmutzungsgrad und von der Wasserhärte.
Dosierung in g/kg (ml/kg) Trockenwäsche:
  
Leichte Verschmutzung: 
Härtebereich I: 8 g (10 ml), Härtebereich II: 13 g (16 ml), Härtebereich III: 20 g (25 ml)

Normale Verschmutzung:
Härtebereich I: 14 g (17 ml), Härtebereich II: 18 g (22 ml), Härtebereich III: 24 g (30 ml)

Starke Verschmutzung:
Härtebereich I: 18 g (22 ml), Härtebereich II: 24 g (30 ml), Härtebereich III: 27 g (33 ml)

Den Härtebereich bzw. die Wasserhärte in °dH (Grad deutscher Härte) erfahren Sie bei Ihrem zuständigen
Wasserwerk.

Anwendung

Technische Daten
Aussehen weißes Pulver

Geruch parfümiert

pH-Wert (1%) 10,6

Aufbewahrung im Originalgebinde. Extreme Temperaturen vermeiden. Nur für den gewerblichen 
Gebrauch.

Hinweise zum Umgang

Inhaltsstoffe Tenside, Sequestriermittel, Alkalisalze, Sauerstoffbleichmittel
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Hygienemanagement und Beratung

Diese Produktinformation will Ihnen bei der Anwendung unserer Produkte helfen und Sie informieren. Die darin enthaltenen anwendungstechnischen Hinweise 
beruhen auf unseren derzeitigen technischen Erfahrungen und sind für normale Betriebsbedingungen gedacht. Für besondere Bedingungen steht Ihnen unser 
Beratungsdienst zur Verfügung. Die Angaben dieser Druckschrift stellen, ebenso wie unsere anwendungstechnische Beratung und unsere sonstigen Empfehlungen, 
keine verbindliche Zusicherung bestimmter Eigenschaften oder der Eignung des Produktes zu einem konkreten Einsatzzweck dar. Auf Ziff. 5 unserer allgemeinen 
Verkaufsbedingungen dürfen wir an dieser Stelle hinweisen.

1 /  2www.calvatis.comStand 22.11.2021



calgonit Safe One

Leistungsstarkes, pulverförmiges Vollwaschmittel

Technische Produktinformation

Sicherheitsratschläge entnehmen Sie bitte dem Sicherheitsdatenblatt. Die beim Umgang mit Chemikalien 
üblichen Vorsichtsmaßnahmen sind beim Einsatz des Produktes zu beachten.
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